
  

ATA DE SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DA LAPA AO DOUTOR RODRIGO JARDIM PIERIN. 

 

 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, a hora regimental, 

reuniu-se no Plenário Vereador César Augusto Leoni, o Poder Legislativo Municipal da Lapa 

sob a Presidência do Vereador Gustavo Ribas Daou, Secretariado pelos Vereadores Brenda 

Ferrari da Silva e Vilmar Fávaro Purga, presentes os Vereadores: Fenelon Bueno Moreira, 

Marco Antônio Bortoletto, Marco José Leck, Mário Jorge Padilha Santos e Osvaldo Benedito 

Camargo, para entrega do Título de Cidadão Honorário da Lapa ao Doutor Rodrigo Jardim 

Pierin. Fizeram parte da Mesa Principal o Prefeito Municipal, Diego Ribas e o senhor Doutor 

Rodrigo Jardim Pierin. Declarada aberta a Sessão Solene, o Presidente Gustavo Ribas Daou, 

convidou a todos para, em pé, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal da 

Lapa. Com a palavra o Presidente Gustavo Ribas Daou disse que o Título de Cidadão 

Benemérito é uma honraria prevista no Regimento Interno desta Casa de Leis e é entregue 

como forma de reconhecimento de pessoas que prestaram relevantes serviços ao Município e 

que tenham contribuído para o desenvolvimento da cidade. A homenagem desta noite foi 

proposta pelo Vereador Mário da Farmácia, como forma de reconhecimento ao trabalho do 

doutor Rodrigo, de empenho e dedicação em beneficio da saúde no Município. Em seguida 

fez uso da palavra o Vereador Mário da Farmácia, o qual agradeceu pela presença de todos 

e em seguida fez a leitura da justificativa do Projeto de Decreto que concedeu o título de 

Cidadão Honorário ao Doutor Rodrigo Jardim Pierin. “Rodrigo Jardim Pierin, nascido na 

cidade de Curitiba no dia 20/11/1982 é filho de Gilberto Pierin (filho de Hamilton Pierin e 

Maria Rucy Pierin) e Jussara Jardim (filha de Ivo Ajala Jardim e Diva Prestes Jardim) e 

irmão de Andressa Jardim Pierin. Cursou o ensino pré-escolar no Colégio Manoel Pedro. Aos 

6 anos de idade mudou-se para Pitanga-PR, onde cursou seu ensino básico e médio, 

retornando à cidade de Lapa no ano de 1996, já próximo aos seus 14 anos de idade. 

Apaixonado por sua terra natal reencontrou amigos de infância e fez muitos outros, os quais 

até hoje mantem contato e a alegria quando se encontram pelas ruas dessa amada cidade. 

Permaneceu em Lapa durante sua formação escolar, cursou o término do seu primeiro grau 

no Colégio Polivalente, e segundo grau no Colégio São José. Já nessa época tinha destaque 

nas ciências biológicas e um impulso pela Medicina. Com raízes fortes na educação dada pela 

sua família sempre se mostrou humilde, cordial e dedicado em tudo que fazia. Nunca 

desacreditando nos sonhos que tinha em mente, mudou-se para Curitiba em 2000, a fim de 

complementar seus estudos e seguir a carreira Médica. Árduos anos de cursinho seguiram 

com noites mal dormidas, apostilas lidas e relidas e provas que tiravam a última gota de 

energia. Ainda acreditando em seu sonho e com garra para persegui-lo eis que em 2003 foi 

aprovado no vestibular da Pontifícia Universidade Católica do Paraná, e em 2004 iniciou o 

curso de Medicina. Ressalva se faz aqui ao árduo trabalho que seu pai, Gilberto, teve para 

garantir a sua faculdade, pois era privada e de alto valor, mesmo à época. E à sua mãe, 

Jussara, que com muito carinho lhe fortaleceu e amparou em muitas outras preocupações. Em 

2009 formou-se pela PUC-PR, exaltando seu gosto pela Cardiologia e Cirurgia Cardíaca. Em 

Janeiro de 2010 ingressou na especialização de Cirurgia Cardíaca do Hospital Santa Casa de 

Misericórdia de Curitiba e concluiu sua formação em janeiro de 2014. Desde então vem se 

destacando nos atendimentos em Cardiologia e Cirurgia Cardíaca (sua paixão profissional 

maior). Pôde retornar à cidade da Lapa, como tanto sonhou, para prestar atendimento a 

todos aqueles que por tanto tempo esperaram um amparo humano e gentil. Pôde cuidar de 

inúmeros corações que necessitavam de cuidados cirúrgicos, nas mãos de um conterrâneo”.  
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Falar no nome do Doutor Rodrigo hoje é fácil, pessoa humilde e de caráter excepcional, 

pessoa simples de coração iluminado. Este Vereador o conheceu na Lapa em 2018 e desde 

então vem acompanhando seu trabalho como Cardiologista do Município. Durante esse tempo 

tem escutado das pessoas que passaram por suas consultas, o profissional que ele é, mas além 

de profissional, é educado, carinhoso e simples com seus pacientes. Hoje acredita que seja 

notório, e todo mundo pensa assim, se for hoje a um médico, seja qual for a especialidade, o 

trato desse profissional com o paciente em muitas das vezes é a metade ou mais do que o 

tratamento clinico que o paciente precisa. Sendo assim, não tem dúvidas que essa honraria seja 

mais que merecida, não só pelo profissional que é, mas pelo lapeano que é, pelo ser humano 

simples e amigo que hoje cuida com carinho do coração de cada cidadão lapeano que precisa 

do seu atendimento. Na sequência, foi feita a leitura do título de Cidadão Honorário do 

Município da Lapa ao Doutor Rodrigo Jardim Pierin, e em seguida entregue ao homenageado 

pelas mãos do Vereador Mário Jorge Padilha Santos e do Prefeito Municipal Diego Ribas. 

Com a palavra o Doutor Rodrigo Jardim Pierin cumprimentou o autor da indicação para o 

titulo de Cidadania, Vereador Mário da Farmácia, e um cumprimento especial e fraterno aos 

familiares, conterrâneos e todos os presentes. Desde sempre é mais um orgulhoso Lapeano, 

nasceu e cresceu nesta cidade, estudou no Colégio Manoel Pedro, Polivalente e São José, onde 

concluiu o ensino médio. Sempre teve apreço e atenção especial pelas ciências da saúde e 

desde pequeno a vontade de ser médico. Divertia-se com um brinquedo chamado “operação”, 

da Estrela, no qual a habilidade em ter as mãos firmes já se fazia necessárias. Na adolescência 

decidiu por completo que seria esse o caminho a trilhar. E já cursando a faculdade, sofreu com 

a família um evento doloroso, que foi a perda de um tio amado por uma doença cardíaca, o 

que muito o fez direcionar para a área da Cardiologia. Formou-se médico em 2009, pela PUC-

PR e tão logo no início de 2010 ingressou na especialização de Cirurgia Cardíaca, no Hospital 

Santa Casa de Curitiba, sendo concluído em 2013. Desde então vem atuando em Curitiba, 

tanto na área privada como pública e se especializando ainda mais. Portanto quando fala que é 

mais um orgulhoso lapeano, fala no sentido primordial da palavra, de sentir orgulho pela 

trajetória que saiu daqui. Em 2017 recebeu o convite para atender na Lapa, Município em que 

nasceu e com muito orgulho aceitou, de forma a auxiliar a população local que tinha muitas 

dificuldades em receber um tratamento, tanto clinico quanto cirúrgico, que fosse digno deles 

na área da Cardiologia. A fila de consultas era enorme e então começaram a trabalhar. São 

muitos os anos em que passou a acordar antes das seis da manhã para pegar estrada e estar 

com o devido asseio que cada um dos pacientes merecia ao ser atendido, com o devido 

respeito, atenção, carinho e competência. E assim realizou em 2017 mais de 1200 consultas 

para o Município na área de Cardiologia, em 2018 mais de 1300, e assim por diante, sendo que 

neste ano, até antes desta cerimônia, já havia realizado mais de 1675 consultas a despeito de 

pandemia, envolvendo procedimentos como cateterismo cardíaco, angioplastias e cirurgia 

cardíaca, porque apesar de todo cuidado neste ano de pandemia, ainda que foi o mais intenso 

que tiveram, muita gente morria de doenças cardiológicas em casa. Muitas vidas de 

conterrâneos ganharam mais qualidade, muitos começaram como pacientes e hoje são amigos. 

E ainda hoje escuta a principal frase deles: “você é um dos Jardim do Major Ivo e da Diva, ou 

você é dos Pierin do Hamilton e da Maria Rucy”, e com orgulho mais uma vez e o peito cheio 

de alegria diz “Sim, sou sim, neto de ambos, criado por filhos de ambos”. E com essa frase 

agradeço aos pais, Gilberto e Jussara, a irmã Andressa que sempre incentivaram, apoiaram, 

sofreram e riram comigo, tornando possível essa história. E finalmente agradece a sempre 

companheira e radiante esposa, agradeço por todo seu carinho, amor e dedicação em que 

mesmo neste ano que foi pesado, no sétimo mês de gestação, acabou contraindo Covid, teve  
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embolia pulmonar, superou, concluiu a gestação e nasceu a amada Helena que é o maior 

presente que vieram a ter. Então, por tudo isso, concluir este ano recebendo essa homenagem, 

não tem felicidade maior pra expressar, carinho, respeito e admiração sempre teve por todos 

aqui, por tudo o que fazem no dia a dia os quais se espelha para estar, assim como todos, 

fazendo também para chegar aqui as sete e meia ou oito horas da manhã e atender os pacientes 

falando que sentem gosto de estar ali presente, podendo operar e restituir a vida de muitos que 

voltam pra casa. Portanto trouxeram hoje uma alegria maior ainda pra concluir este ano, 

obrigado a todos. Com a palavra o Prefeito Municipal Diego Ribas cumprimentou a todos 

os presentes, dizendo que hoje é um dia muito lindo, se emocionou aqui por inúmeras vezes 

porque este ano foi de muita luta, guerra e aprendizado, principalmente com o pessoal da 

saúde, que lutaram bravamente e hoje foram homenageados aqui, parabéns a esta Casa que 

tem total apoio pra isso. E enquanto Prefeito, muitas vezes ficou pensando o que poderia fazer 

aos Agentes de Saúde por causa da luta diária na pandemia, mas tudo o que esteve ao alcance 

deste Prefeito com o apoio desta Casa de Leis foi feito, gostaria de fazer muito mais e ter dado 

um suporte maior, seja ele financeiro ou de carinho, e se Deus abençoar irão fazer mais ainda 

pelos funcionários, pois merecem muito mais, é respeito que tem que ter, como tem entre 

Prefeito e Vereadores, é esse respeito que vai estar aqui guardado para sempre poder abraça-

los e ficará na história do Município para o resto da vida, todo o trabalho e dedicação que 

tiveram a cada cidadão que procurou a UPA e o Hospital de Campanha, inclusive este Prefeito 

que passou dificuldades com a família e sempre foram bem atendidos, isso dá orgulho, paz e 

de que estão no caminho certo, é isso que deixa aqui e levem isso a todos, o abraço, carinho e 

dedicação. Por algumas vezes esteve nas unidades vendo de perto, talvez deveria ter ido mais, 

mas não conseguia, no entanto estava sempre com o pensamento ligado nos profissionais da 

saúde, e hoje essa homenagem é mais que merecida e reconhecida. E também não poderia 

deixar de falar do grande amigo doutor Rodrigo, do qual tem orgulho do profissional que é, 

por tudo o que já foi dito aqui, parabéns ao Vereador Mário pelas palavras e pela indicação, 

isso demonstra que a Lapa sempre está no caminho certo, porque o doutor Rodrigo poderia 

muito bem não ter vindo pra Lapa, mas lapeano como é com a família, e de família tradicional 

que faz muito pela sociedade, só o histórico familiar já dá orgulho, poderia estar em Curitiba 

ou em outra cidade, mas a Lapa é o seu berço. E por inúmeras vezes teve a oportunidade de 

perceber o carinho, humildade, dedicação e tudo o que faz pela cidade da Lapa, e não somente 

no consultório, mas operando e muitas vezes conversando com os médicos da UPA em certas 

situações, então só tem que ser grato a Deus e que bom que o doutor Rodrigo está na Lapa, 

que bom que Deus enviou um Médico e anjo para inúmeras pessoas atendidas pelo doutor 

Rodrigo, sendo 1.600 pessoas neste ano, isso demonstra honradez, caráter e dignidade, 

primeiro com a família e principalmente com os conterrâneos da Lapa. Fica muito feliz 

quando por algum motivo entra em contato, ainda mais sabendo que as filhas de ambos iriam 

nascer perto, e toda aquela turbulência em que conversavam, por isso que Deus é bom o tempo 

todo, a família está ai maravilhosamente bem, e reconhecimento não tem preço, não tem 

dinheiro que pague. Deixa aqui o abraço ao doutor Rodrigo e toda família, parabéns aos pais 

pela educação que é o símbolo de tudo e de hoje estar recebendo essa honraria, que Deus o 

abençoe, e pode contar com este Prefeito e a Prefeitura, que sempre estarão de braços abertos 

para abraça-lo em qualquer momento da vida. Encerrando a Sessão Solene, o Presidente 

Gustavo Ribas Daou parabenizou o doutor Rodrigo pela homenagem recebida e pelo 

importante trabalho que desempenha na comunidade, e agradeceu a presença de todos. Para 

constar, eu, Marilda Bonczkowski, Auxiliar de Secretaria, lavrei a presente ata que será 

assinada pelos Vereadores presentes.           
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            Gustavo Ribas Daou 

 

 

 

 

___________________________                 _________________________ 

      Brenda Ferrari da Silva                                          Vilmar C. Fávaro Purga                  
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           Fenelon Bueno Moreira          Marco Antônio Bortoletto 

           

 

 

                    

__________________________    ___________________________ 

       Marcos José Lech                                             Mário Jorge Padilha Santos 
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     Osvaldo Benedito Camargo 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 


